



75 лет прошло со дня Победы под Сталинградом. В истории II мировой войны это самый яркий пример такой самоотверженности и массового героизма, который проявили солдаты, командный состав, санитарки и врачи, связисты и работники штаба, мирные жители города.

Этому памятному событию межпоселенческой центральная библиотека посвятила день информации, который состоялся 28 февраля в читальном зале библиотеки. На мероприятие были приглашены учащиеся Балаковского политехнического техникума.



В ходе мероприятия при помощи видеоматериалов Российского военно-исторического общества учащиеся узнали о 200 днях и ночах сражающегося Сталинграда и о его защитниках.

Саратовская область внесла огромный вклад в победу над врагом. Ребята узнали о том, что здесь формировались воинские подразделения, разворачивались госпитали. По саратовскому железнодорожному мосту и по «дороге жизни» – Алтынной горе доставлялось подкрепление под Сталинград. В напряженном режиме трудились рабочие нефтеперерабатывающего и авиационного заводов.



На балаковском судремзаводе наладили выпуск тральщиков, бронекатеров. Напряженным оказался 1942 г. для завода им. Дзержинского, который в срочном

порядке освоил производство снарядов для артиллерии. В августе 1942 г. состоялся выпуск офицеров Симферопольского пулеметно-минометного училища, базировавшегося в Балакове. Большая часть молодых лейтенантов – 1250 человек – была направлена на Сталинградский фронт.

В Сталинградской битве участвовал 251 балаковец, из них 96 не вернулись из боя. Среди участников битвы были имена наших земляков: В.К. Ерошкина, А.А. Деревнина, В.Г. Тополева, С.И. Пивцаева, М.П. Абрамова, И.И. Тарадина, Т.И. Леньшиной, Н.В. Проценко и многих других.

Завершилось мероприятие знакомством с книжной выставкой «Сталинград: 200 дней и ночей».